



“绿城·百合花园”杯
销售热线: 0534-6089999

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

9月13日—9月15日
地点:德州市城市中心广场
9月27日—9月29日

一拖再拖,已延期9个月了

开发商称两个月之内将交房



本报8月21日讯(记者 李榕)
新领域国际花园三栋高层屡次延长交房日期,业主一直无法入住。21日记者了解到,直到目前小区仍在建设中。迄今为止,小区已延期交房长

达九个月。

“交房日期一拖再拖,已经延期交付长达九个月,现在只能在外租房结婚,何时交房仍是‘谜’。”据该小区业主杨先生介绍,2012年6月购买了由德州金厦房地产开发有限公司开发建设的新领域国际花园第四期的一套新房,当时开发商承诺2012年11月27日交房。杨先生婚期原本定在今年年初,因为急

用新房,杨先生购买了该处房子。“房子未能按时交付,婚期被迫推迟。眼看交房遥遥无期,只能在外租房‘裸婚’,租金加上房贷,压力真的很大。”

“前两天刚去看过新房,电梯没安、扶手没安、楼道没清理,每次看房子都得贴着墙面爬楼梯。”业主张先生告诉记者,自年初再去项目施工现场,就仅有三三两两的工

人在进行施工,进度相当缓慢。“我曾问过施工人员为何只有几个工人在施工,工人说因为开发商资金不到位,至今还拖欠施工队工程款。”

据了解,按照双方签订的《商品房买卖合同》规定,开发商应于2012年11月27日前将房屋交付给业主使用。逾期超过60日后,自最后交付期限的第二天起至实际交付之日止,

出卖人按日向买受人支付已交付房价款万分之零点三的违约金。

“因为去年雨季的几场大雨延误了工期,两个月以内将交房。”德州金厦房地产开发有限公司销售部路经理称,目前只剩电梯没安、扶手没安、楼道没清理,其他都已经基本完工。将按照合同上的约定给购房者支付违约金,或根据购房者意愿抵消物业费用。



月饼上市

距离中秋节还有一个多月,月饼却早已抢先上市。8月21日,记者在不少超市看到,月饼摆在了显眼处。

本报记者 王小会 摄

40多个健身队避免扰民

本报8月21日讯(记者 董同 通讯员 史学森 李杰)

21日,记者从德城公安分局了解到,入夏以来,噪音扰民类警情明显飙升,平均每天2-3起。警方引导40余个健身娱乐团体,将活动场所设在远离生活区的地方。

每到傍晚,部分路段的烧烤摊散发的烟气和热浪,让路人避之不及。有的摊位会大声叫卖,甚至会放起音乐,深夜还不停息。德城区公安分局接报的噪音扰民类警情显示,入夏以来,该局共接扰

民报警137起,烧烤扰民排在第一位,其次是娱乐扰民、宠物扰民、宣传扰民、晨练扰民。

大众健身娱乐活动也是扰民之源。为了既能有效健身娱乐,又能做到不扰民,德城公安分局对辖区内的健身娱乐团体进行全面摸排并登记造册,结合辖区人们日常生活习惯,对健身娱乐团体的活动场所、活动时间、音响器材功率等做出明确规定,合理规划。目前,全区40余个初具规模的健身娱乐团体,均将活动场所设在远离生活区的马路边、小广场、风

景区,有效地疏导了健身扰民问题。

此外,还要求商业区域、娱乐休闲场所等禁止制造噪声干扰他人正常生活。对辖区建筑,严禁中午和夜间施工,尽量减低生产噪音。该局还积极开展对违章犬及流浪犬只的清理工作4次,警告处罚违法业主13人次。德城公安分局还与环保、城管、工商等单位合作,对商铺业主、对小区群众、对施工建筑队、对娱乐场所业主等开展多种形式的、不间断的社会公德教育和宣传。

本报8月21日讯(记者 刘振 通讯员 李禄超 张尚书)

自2011年以来,临邑县开始在全县183个农村社区设立为民服务室。经过两年多的运行和完善,目前覆盖率已达到100%,可为村民委托事项进行全程代理。

该县将为民服务室定位于“办事、帮扶、调和、咨询”四大功能,主要对村民委托事项进行全程代理,如证照代办、咨询指南服务、公益事业服务、致富发展服务、民事调解服务、教育培训服

务等。为民服务室采取由社区干部或大学生村官轮流值班方式,接收、代办群众申办的事项,变“群众跑腿”为“干部替群众跑腿”。各乡镇(街道办)也与社区搭起连心桥,每逢周三,专门安排农业、工业、劳保、民政等部门的干部进社区,帮助村民解决实际问题。

截至目前,该县183个社区为民服务室共接待群众5万余人次,受理各类事项8.9万件,办结率98.5%,群众满意度高达97.6%。



露一手

8月21日,在德州学院的篮球场上,一位在场边卖冷饮的老人,在独自练习投篮,打发着闲暇时光。

本报记者 马志勇 摄

陵县联社开展全员“读书月”活动

陵县联社自8月份开始在全辖组织开展了全员读书月活动,引导和要求员工结合自身岗位和实际工作,从开展基础业务操作、业务技能练兵入手,围绕岗位和责任要求,开展了多形式、多样化的读书学习活动。通过将学习活动与业务发展和内控

管理相结合,员工行为进一步得到了约束,主动合规意识、岗位履职尽责能力、服务意识和水平得到了增强和提升。围绕读书活动开展的学习交流讨论,通过征集意见建议,也为联社在业务经营、企业文化建设等方面奠定了基础。

(赵富彬)

齐河农合行“三严格”确保WAP安全运行

2013年,省联社组织开发的手机银行(WAP)系统正式运行,齐河农合行鼓励和引导职工积极拓展营销的同时,积极稳妥确保手机银行(WAP)的安全使用和管理。及时组织员工培训,确保员工均能熟练掌握业务功能和基本业务操作。制定了操作

流程表和说明印制成宣传单页分发给客户传阅,在各营业网点通过动画演示的形式播放手机银行(WAP)操作和风险防范事项,遇到操作问题及时解答和反馈,对客户操作中易出现的风险点及时提示,并做好研讨和总结,确保客户资金安全。(王应霞)

齐河农合行

三大工程造福百姓

2013年,齐河农合行不断深化“三大工程”建设,着力实施“金融服务进村入社区工程、阳光信贷工程和富民惠农金融创新工程”,通过电子银行村村通、公开承诺贷款办理时限、创新产品、优化服务等方式,坚持以涉农投入为重点、以富农、强农为目标,强化重点,深化思路着力提升金融服务水平。截至7月底,各项贷款余额达36.59亿元,各类电子设备均实现了“村村通”、“全覆盖”,广大农民朋友可持贷款证随时办理业务、足不出户便可享受便捷的电子银行服务,为百姓生活增添了“福”音。(王应霞)